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VERBALE N.6 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDI A 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 2 maggio 2016, alle ore 20,15 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

     1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE                          
 2) DEFINIZIONE FESTA REGIONALE 2016 
 3) GARA SPERIMENTALE TROFEO GAM e GAF 
 4) TROFEO C.O.N.I. sez. GAF  
 5) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
 6) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
 7) VARIE ED EVENTUALI 

NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com       

Giuseppe Scuteri Vice Presidente X  gym.scuteri@libero.it  

Oreste De Faveri Segretario X  defaveri.o@libero.it  

 Fabrizio Bronzieri Consigliere X  fabrizio2365@gmail.com  

Alessandro Castelli Consigliere X  castelli_82@yahoo.it  

Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it   

Lorenzo Lanza Consigliere X  lorlanza@libero.it  

Giorgio Ricci Consigliere X  ricci-giorgio@libero.it  

Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it  

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
E’ presente il DTRTE Ezio Meda. 
Constatata la presenza di 9 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Il Consigliere  Gandolfo procede alla lettura del verbale della riunione precedente. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Il Consiglio, che aveva esteso ai DD.PP. la richiesta di collaborazione affinchè si potesse 
individuare una nuova sede per la Festa Regionale della Ginnastica, prende atto che anche 
da loro non perviene alcuna segnalazione. Pertanto, incarica la DTR GpT Luzzara di 
valutare la possibilità di inserire tale manifestazione all’interno della Festa Nazionale dello 
Sport indetta dal CONI per il 5 giugno p.v. che a Milano si terrà in piazza del Cannone. 
 
Il Consiglio delibera di effettuare la fase regionale del Trofeo CONI a Lodi, in data 11 giugno 
2016, e ne autorizza la circolare. 
 
Il Consiglio delibera a favore della proposta pervenuta dai DD.TT.RR. GAM e GAF di una 
gara sperimentale da svolgersi ad Arcore il prossimo 26 giugno. 
 
Il Consiglio autorizza l’addestrativa proposta dalla DTR GA per il corrente mese. Prende 
atto della rinuncia alla partecipazione all’Open di Portogallo e rimane in attesa di altra 
eventuale proposta mantenendo l’impegno del contributo di Euro 1.000,00 a favore 
dell’attività. 
 
Il Consiglio facendo riferimento al Consigliere Gandolfo chiede informazioni più precise 
circa la nostra partecipazione alla 4 Motori che si terrà in Francia nella prima settimana di 
luglio. Nel frattempo autorizza l’addestrativa finalizzata a tale competizione richiesta dalle 
relative Direzioni Tecniche. 
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Vengono visionati e redatti i moduli richiesti dal CONI regionale relativi ai dati statistici legati 
ai contributi della Regione Lombardia all’Associazionismo sportivo. 
 
La Presidente Riboli relaziona sul Consiglio CONI Lombardia a cui ha partecipato il 28 
aprile decorso. Al termine cede la parola al presente DTRTE Ezio Meda. 
 
Il DTRTE riferisce che pur essendosi avvicinate alcune società alla disciplina sportiva non 
c’è adesione nel settore promozionale. Ritiene di rinunciare all’organizzazione della gara 
GpT/TE non ritenendola valida tecnicamente, mentre si attiverà per l’organizzazione del 
Campionato Regionale di categoria il prossimo 11 giugno 2016. 
 
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,45. 
Milano, 3 maggio 2016. 

 
IL VERBALIZZANTE                                                                 IL PRESIDENTE 

              
          f.to   Rosario Gandolfo                      f.to  Luisa Riboli        


